

Военно-патриотические акции
"Письмо в Бессмертный полк"
ученикам 8 класса "В"
Мирябен Кирилл

Здравствуй, дорогой мой прадедушка
Евгень Георгиевич Николаевич!

Пишет тебе письмо твоя правнучка, но к сожалению ты
меня не знаешь. А я тебя видела, когда с любовью перема-
ривала твои старые Фотографы. Как много я слышала
о тебе, о твоих подвигах, которые ты совершил на Фронте.
Сохранились твои ордена, медали „За отвагу“, награды,
которые ты получил на войне. Тебе пришлось пережить мно-
го невзгод: смерть товарищей, ранения, голод, жажда и страх.
Знаю, тебе брали в плен, мучили в фашистских лагерях,
но ты отважно вел свой отряд вперед.
Об ужасах войны я впервые узнала от родителей. Они рас-
сказали мне, что это было величайшим испытанием и про-
веркой сил народа, но наш народ выдержал все с честью. Лю-
ди испытаны на себе тяготы многих войн, но никогда не
смикнули головы перед врагом. Здесь самое лучшее человеческое
качество, которое проявилось на войне - это любовь к Родине.
Люди воевали не зная, останутся ли живы, они все делали,
чтобы их дети имели светлое будущее и мирное небо над
головами. Сегодня я могу свободно ходить в школу, играть с
друзьями на улице, чему благодарна тебе.
Выражаю спасибо за Ваши подвиги! Я буду помнить о те-
бе и постараюсь сделать все, чтобы сохранить далюю
память о Тебе и других героях той страшной
войны. Я очень сильно горжусь тобой, прадедушка, память
о тебе будет жить вечно в моем сердце.

Любящая тебе твоя бабушка
Михайловна Анна, ученица 8-в.
МБОУ "Школа № 67"

Май 2018г.